

Уважаемые абитуриенты!

Творческий экзамен проходит в форме просмотра работ. Портфолио можно принести очно согласно расписанию вступительных испытаний или отправить в электронном виде на почту: priem-design@rggu.ru

Если Вы отправляете портфолио в электронном виде необходимо подключиться согласно расписанию на онлайн собеседование. Ссылка для подключения будет размещена на сайте РГГУ в разделе вступительные испытания.

В состав портфолио может входить: Живопись (вольная тема – пейзаж, натюрморт, жанровая живопись, анимализм); рисунок (геометрические фигуры, драпировки, череп человека, рисунок обрубочной головы (скульптурная голова, посеченная на плоскости), части лица скульптуры (глаза, губы, нос, ухо); рисунок гипсового орнамента. Приветствуются скетчи, наброски с живой натуры, «неакадемический» рисунок. **Композиция** - включает работы, представленные в различных техниках. Гелиевая ручка, сангина, уголь, компьютерная графика, выполненная в графических редакторах и других материалах. Это могут быть серии и отдельные авторские проекты, коллаж, ассамбляж, цифровой рисунок. Тема проекта выбирается самостоятельно и должна раскрывать творческий потенциал поступающего и его художественные возможности. Проект оценивается по принципам целостности, стилевого единства, серийности и концептуального содержания. **Смешанные медиа (дополнительная часть):** портфолио может включать изображения инсталляций, саунд работы (прикрепляются в виде ссылки), постинтернет искусство, видео работы. При наличии смешанных медиа визуальную часть необходимо дополнять концептуальным описанием (два-три предложения, раскрывающие художественный замысел работы).

Требования к формату портфолио: Портфолио должно быть в формате PDF. Портфолио верстается в программе PowerPoint, является многостраничным и полноцветным, размер не должен превышать 20 мб. Ссылки на мультимедиа проигрыватели (в случае видео работ) прикрепляются в общем файле и на доступный ресурс, не требующий регистрации (YouTube, Vimeo). В итоге должен получиться один файл. **Ссылки на облако и файлообменники не допускаются. Портфолио может быть представлено в виде ссылки на онлайн ресурс: <https://www.behance.net/>; <https://tilda.cc/ru/> (и другие онлайн конструкторы портфолио сайтов).** В преамбуле портфолио абитуриент указывает краткое CV, включающее следующие сведения: год и место рождения, год окончания школы, наличие средне-специального образования (если оно имеется), индивидуальные достижения (грамоты, сертификаты – можно прикрепить скан в качестве приложения к основному портфолио). Помимо блока CV портфолио должно содержать **мотивационное письмо** с кратким ответом на вопрос «Почему я хочу быть дизайнером?»

В случае обнаружения плагиата – абитуриент считается не прошедшим конкурс творческого портфолио и снимается с вступительных испытаний.

Расписание вступительных испытаний

18 июля, четверг	с 12.00 час.
19 июля, пятница	с 12.00 час.
22 июля (резервный день), понедельник	с 10.00 час.
13 августа, вторник	с 13.00 час.